

Postępowanie ozn. ZP.272.1.2020

POWIAT KOSZALIŃSKI

Koszalin, dnia 18.03.2020r.

ZP.272.1.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ozn. ZP.272.1.2020 na PRZEBUDOWĘ, TERMOMODERNIZACJĘ I ZMIANĘ SPOSOBU UŻYTKOWANIA POMIESZCZEŃ BUDYNKU POWIATU KOSZALIŃSKIEGO PRZY ULICY ANDERSA 32 W KOSZALINIE WRAZ Z NIEZBEDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ

WYJAŚNIENIA TREŚCI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nr 7

W związku z wnioskiem Wykonawcy, który wpłynął do Zamawiającego dnia 13.03.2020r., Zarząd Powiatu w Koszalinie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tekst jednolity), przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami.

PYTANIE nr 1:

Dotyczy przewodowania inst. Elektrycznej. W projekcie wykonawczym zastosowano przewody kabelkowe typu YDY.

Od 2017 obowiązuje dyrektywa Parlamentu Europejskiego UE w sprawie odporności pożarowej przewodów i kabli ogólnego przeznaczenia instalowanych:

- na obrębie dróg ewakuacyjnych
- poza drogami ewakuacyjnymi w budynkach.

We wskazanej dokumentacji nie ma wzmianki o zastosowaniu przewodów zgodnie z w/w dyrektywą.

Pytanie: Czy należy zastosować przewody zgodnie z rozporządzeniem CPR?

ODPOWIEDŹ:

Instalacja elektryczna powinna być wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami.

PYTANIE nr 2:

Przedłożony przedmiar robót elektrycznych nie jest kompletny. Brakuje szereg materiałów. NP. na schematach elektrycznych wskazano różne wielkości przekrojów przewodów linii zasil. które nie figurują w przedstawionym przedmiarze.

Pytanie: Czy w ofercie ująć zwiększony zakres robót ujmujących całe zagadnienie?

ODPOWIEDŹ:

Tak.

Z upoważnienia Zarządu Powiatu w Koszalinie:

Iwona Murii

KIEROWNIK REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Niniejsze wyjaśnienia treści SIWZ będą:

- 1) zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego;
- 2) a/a.